PACYET
CTAHJAPTHLIX H3/IeP/KeK /I NPHHATHA MOCTaHOBJIeHHS «O0 yrBep/RIeHHn
MOJIOKEHHS 00 YCTAHOBJICHHH TIOPS/IKA CO3IAHHS H HCI01b30BAHHS
NAPKOBOK M NMAPKOBOYHBIX MECT, PACI0JI0KEeHHBIMH HA ABTOMOOHIBHBIX
Aoporax 0011ero noJib30BaHHA MECTHOIO 3HAYEHHS, H 0 NPEKPALUEHHH TAKOI0
N0 Ib30BAHUS

Tun TpeGoBanus: OpraHu3alMOHHO ~(PUHAHCOBEI

Tun saemenTa: Pacxoas! Ha HCIIO/IB30BAHHE TTAPKOBKH

KoauyecTso ycayr: Ha 0110 NIapKOBOYHOE MECTO

IMeproanunocTs MeponpusiTHii: 1 pas B HEACTIO A1 OJHOTO YKOHOMHYECKOTO
cyOBeKTa

Hcexons us cpenneMecaydoi 3apaborHoi mwiartel -53,0 teic. u 160 yacos
PaboTEI B MECAIL, B IIEpEpacUeTe Ha 3aTPAYCHHOE BpeMsi) coctaBuT 165 pyb 62 xon
(53,0 Te1c./160 wac=331,25 py6 /60 Mur*30 Mun= 165 py6 62).

Paccrosiiue 10 MecTa NapKOBKYU 110 BpeMEHH 15 MHH. B OIHY CTOPOHY

PacxoaHble MaTepHasbl U IOTIOTHUTEIBHBIE 3aTpaThl

Hcxons u3 paccTosHuA 10 NapKOBKH - 15 kM, pacxoa Torwmsa TC - 7 i1 Ha
100 kM, croumoctu 1 1 I'CM - 56 py6.)
3arparsi 110 'CM cocrassr 1,05 1 B oasy cTopoHy, cronmocts TCM -58,80
pyOueli. 3aTparhbl 10 NapKOBKY OT MECTa HasHayeuus 1 odparno coctasat 117,60
py6uaeii (58,80 *2) .
Hroro pacxoisl 1 xo3sicTByomero cydonexra B roy cocrasst 13575,36 pybnei
(165,62+117,2)*4 nepenu™* 12 mecaues =13575,36 pyOneit

Peanusauus nopmatuBHOTO 1paBoBoro akra «O0 yTBepKIASHHUH 110J10)Kenus 00
YCTAHOBJICHMH NOPS/IKA CO31aHUs U HCIOIB30BaHHUS MAPKOBOK (MTApKOBOYHBIX
MECT), PacroI0KeHHbIX Ha aBTOMOOMIBHLIX 10pOorax o0LIero noIs30BaHHs
MECTHOT'O 3HA4CHH, ¥ O TNIPEKpAaIICHHH TaKOTO HCITOJIE30BAHMSY MPeanoiaract
HE3HAYUTEIbHBIC JOIOJIHHUTENbLHDIE CyOBEKTOB IPCANPUHIMATENBCTRA, HO ITPH
aToM obecnieunBaeT Ouvkanmmii 10cTyn K 00bexTam U HHdpacTpyKType OKpyTa.



